



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ

просп. Д.Яворницького, 75а, м. Дніпро, 49000, тел. 722 23 33, e-mail: gorzdrav@dniprorada.gov.ua

06.07.2020 № 4/8-3252

На № 8/3298 від 14.06.2020

Директору департаменту  
інноваційного розвитку  
Дніпровської міської ради  
Павлюк Ю. О.

Про розгляд проєкту № 462  
у рамках Бюджету участі

Шановна Юліє Олександрівно!

Розглянувши листа від 23.06.2020 № 6/1 - 645 «Про передачу на розгляд проєкту № 462 у рамках Бюджету участі», повідомляємо таке.

Департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради провів експертну оцінку проєктної заявки № 462 «Медичний портал Дніпра», модератор Соловійов Владислав Вадимович.

Вважаємо, що карта аналізу проєктної заявки негативна. Проєкт не рекомендовано вносити до реєстру проєктів, які допускаються до голосування, так як запропонований скринінг дублює виконаний захід оприлюднювати інформацію, розпорядником якої є департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради та підпорядковані заклади охорони здоров'я, у формі відкритих даних на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради та на Єдиному державному веб - порталі відкритих даних відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанов Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних» і достатньо витратним в організації роботи. Також для реалізації проєкту для Дніпровської міської ради існують певні обмеження для його впровадження пов'язані з кадровим забезпеченням тощо.

Додаток: 4 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник міського голови,  
директор департаменту

А. А. Бабський

Картка аналізу проєкту, реалізація якого відбудеться  
за рахунок коштів Міської цільової програми  
«Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м. Дніпрі  
на 2016 – 2020 роки»

Номер проєкту: 462

Назва проєкту: «Медичний портал Дніпра»

Загальна вартість проєкту: 174 000,00 грн.

Виконавчий орган, відповідальний за проведення аналізу проєкту: Департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради

Відповідальний співробітник за проведення аналізу проєкту: Скоріна Ганна Володимирівна, Довгаш Ірина Ерзіманівна, Кукаєва Леся Олександрівна.

Суть заходу:  
здійснення аналізу поданого проєкту за змістом та можливістю реалізації

1. Проєкт містить всю інформацію, необхідну для здійснення аналізу пропозиції проєкту стосовно змістовності:  
так;  
ні (чому?) Проєкт дублює виконаний захід оприлюднювати інформацію, розпорядником якої є департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради та підпорядковані заклади охорони здоров'я, у формі відкритих даних на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради та на Єдиному державному веб - порталі відкритих даних відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанов Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних».
2. Запропонований проєкт належить до повноважень Дніпровської міської ради та відповідає чинному законодавству, в тому числі розпорядчим документам Дніпровської міської ради:  
так;  
ні (чому?) у місті Дніпрі є заклади охорони здоров'я, які підпорядковано департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Міністерству охорони здоров'я України, приватні заклади охорони здоров'я.

3. Проект можливо реалізувати на зазначеній території/земельній ділянці, яка зазначена у тілі проекту:

так;

ні (чому?) Ні. Співробітництво Дніпровської міської ради з закладами охорони здоров'я іншого підпорядкування та організація роботи «єдиної електронної бази медичних установ Дніпра» можлива тільки після отримання згоди від закладів охорони здоров'я іншого підпорядкування.

4. Реалізація запропонованого проекту відбуватиметься протягом одного бюджетного року:

так;

ні (чому?) Проводиться медична реформа, заклади охорони здоров'я реорганізуються, інформація постійно оновлюється.

5. Кошторис проекту має вичерпну інформацію зі специфікаціями товарів та послуг:

так;

ні ( у разі наявності зауважень додати розрахунок).

6. Висновок стосовно технічних можливостей виконання запропонованого проекту:

позитивний;

негативний (чому?) В кожному закладі охорони здоров'я повинен бути власний сайт для публікації наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних розпорядниками яких є заклади охорони здоров'я іншого підпорядкування.

7. Чи передбачає реалізація запропонованого проекту витрати у подальшому?  
так (які саме, у грошовому виразі протягом бюджетного періоду) \_\_\_\_\_

ні.

8. Висновок та рекомендації щодо внесення проекту до реєстру проектів, які допускаються до голосування (а також опис передумов, які можуть зашкодити реалізації проекту, та інші зауваження, що є важливими для реалізації запропонованого проекту): \_\_\_\_\_

Картка аналізу позитивна та рекомендовано внести проект до реєстру проектів, які допускаються до голосування.

Картка аналізу позитивна, але із зауваженнями. Рекомендовано внести проєкт до реєстру проєктів, які допускаються до голосування за умови виправлення нижченаведених зауважень:

Картка аналізу негативна. Не рекомендовано вносити проєкт до реєстру проєктів, які допускаються до голосування.

Обґрунтування:

1. На підставі рішення міської ради від 17.05.2017 № 34/21 «Про створення офіційного веб - сайту Дніпровської міської ради» створено веб - сайт Дніпровської міської ради.

2. Відповідно до наказу департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради (далі - Департамент) від 25.09.2019 № 433 «Про призначення відповідальної особи за оприлюднення інформації у формі відкритих даних» на виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» та постанов Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних», Департамент та заклади охорони здоров'я (ЗОЗ), підпорядковані Департаменту, Власником яких є Дніпровська міська рада, оприлюднюють інформацію у формі відкритих даних, розпорядником якої, є на офіційному веб - сайті Дніпровської міської ради та Єдиному державному веб - порталі, зокрема інформацію про діяльність ЗОЗ, організаційну структуру, місію, функції, повноваження, основні завдання, напрями діяльності та фінансові ресурси тощо.

3. Департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради підпорядковано 32 заклади охорони здоров'я м. Дніпра, інші ЗОЗ підпорядковано Дніпропетровській обласній раді, Міністерству охорони здоров'я, приватні заклади охорони здоров'я.

В зв'язку з чим Дніпровська міська рада не буде мати законних підстав контролювати реалізацію проєкту в закладах охорони здоров'я іншого підпорядкування.


4. Організуючи роботу «єдиної електронної бази медичних установ Дніпра» обов'язково виникне необхідність призначити відповідальну (ні) особу(би) в Дніпровській міській раді, яка (які) буде (уть) координувати роботу цієї «єдиної електронної бази медичних установ Дніпра», а в усіх закладах охорони здоров'я м. Дніпра і іншого підпорядкування також, призначити відповідального (их) за підготовку, передачу, актуальність, достовірність, своєчасність оновлення набору даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних в «єдиній електронній базі медичних установ Дніпра».

5. Для того щоб зацікавити заклади охорони здоров'я іншого підпорядкування в реалізації цього проєкту необхідно мати потребу та мотивацію, яка буде стимулювати ці заклади співпрацювати з Дніпровською міською радою, призначити відповідального(их) за підготовку, передачу, актуальність, достовірність, своєчасність оновлення набору даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних в «єдиній електронній базі медичних установ Дніпра» та мати персональну відповідальність.

---

---

\_\_\_\_\_  
(дата)

  
\_\_\_\_\_  
(підпис)

А. А. Бабський  
(Ініціали, прізвище керівника  
виконавчого органу)